

我县开展“白露”主题教育活动 节气知识进校园 传统文化润童心

本报讯(文明)前日,由县精神文明建设指导中心、县传统文化促进会、县蕙芷社会工作发展中心、县春泥计划体验中心共同承办的“了解白露节气·感受非遗文化”主题教育活动走进望里镇第三小学,通过“节气+非遗”模式,弘扬中国传统非物质文化遗产,激发广大青少年学习和保护非遗的兴趣和热情,在孩子们的心中种下一颗优秀传统文化的种子。

活动中,学生们观看了《二十四

节气——白露》科普视频,一起学习了白露节气的相关知识。老师结合PPT课件,为学生们详细讲解白露节气的习俗、养生知识以及相关古诗词。在课堂上,学生们了解到经过历史的发展,古人们形成了某个节气独特的生活方式和约定俗成的行为习惯,“二十四节气”是值得他们传承发扬的传统文。

在非遗传习环节,老师准备好糖画材料后,一边给学生们讲解糖画历史、制作糖画的步骤和

技巧等知识,一边为学生制作各种各样、栩栩如生的动物糖画。为进一步激发起同学们对糖画的兴趣,老师让学生上台,亲手体验制作糖画这一过程的乐趣与技巧,同学们跃跃欲试,纷纷举手自荐,活动现场非常热闹有趣。

通过本次活动,不仅让同学们学习了节气知识,也让他们了解了我县的非物质文化遗产“糖画”,既增强了民族自豪感,又培养了创造力和动手能力,更有利于促进少年儿童的全面发展。

把握舆论引导 晴朗网络空间

本报讯(灵宣)前日,灵溪镇开展净化网络空间专项行动培训会,推进互联网内容建设,深化网络生态治理,弘扬新风正气,净化网络空间。

主讲人在会上就专项行动的目的、工作范围、各阶段任务等进行了详细介绍。据了解,净化网络空间专项整治行动将面

向网上新闻信息重点生产、传播平台,分阶段开展规范网络传播秩序专项整治。行动将加大网上新闻信息传播源头治理,对敏感领域、敏感事件产生的各种信息加强识别,深化“自媒体”涉新闻信息网络传播乱象治理,把牢积极健康的网络舆论导向,构建晴朗网络空间。

近期,灵溪镇组织相关工作人员走访全镇各大网吧,对是否按规定核对、登记上网消费者的有效身份证件,以及消防安全、疫情防控等情况进行检查,告知网吧工作人员务必严禁接纳未成年人,严守“消防安全”“疫情防控”等红线,确保安全规范经营,努力营造健康文明的网络环境。

强化尾气监管 守护蓝天白云

本报讯(通讯员 陈德帅)前日,市生态环境局苍南分局联合县交警部门在宜山镇龙金大道设立检测点,对过往柴油货车开展尾气排放检测,筛查尾气排放不达标车辆,督促车辆及时进行治理,强化机动车尾气排放污染监管。

现场,工作人员对车辆尾气排放状况进行检测,同时向车主讲解机动车尾气危害和减少机动车尾气污染的办法,督促自觉履行好柴油车污染防治主体责任。当天共抽检20辆柴油货车,其中污染排放超标车辆5辆。执法人员现场对超标车辆开具《责令改

正违法行动通知书》,责令超标车辆限期整改并到机动车检验机构进行尾气复测,逾期后未重新检测合格的,不得上道路行驶。

下一步,该局将持续加大联合执法力度,不断强化移动污染源治理手段,进一步提升我县空气质量。

佳节送上祝福 真情温暖侨心

本报讯(侨联)昨日,县侨联一行赴望里、藻溪、桥墩等地开展“情系中秋 爱暖侨心”主题活动,走访高层次人才家属、慰问侨界困难群众,既送上党和政府的关心关爱,也代替海外亲人送上美好的节日祝福。

在3位高层次人才家中,慰问人员与其家属促膝交谈,仔细询问生活、身体和家庭情况以及在海外亲属的情况,叮嘱他们要注意饮食、保重身体。同时向其宣传我县的人才政策,希望海外的高层次人才能在工作之余多

回家看看,为家乡的发展多提宝贵意见,同时引荐更多的优秀人才回乡发展创业。

走访慰问侨界困难群众过程中,慰问人员鼓励他们积极乐观面对生活,有困难及时向侨联反映,并送上慰问品和慰问金。

微新闻



守住老人“钱袋子”



@ 畚乡: @ 今日苍南 近期,岱岭畚族乡开展“打击整治养老诈骗”系列宣传活动,多措并举,线上线下双管齐下,切实维护老年人合法权益,提高老年人对养老诈骗等犯罪行为的防范识别能力,守住老年群体“钱袋子”。

云海草原等你来



@ 娜娜 裕良: @ 今日苍南 日前,桥墩镇八亩后村的云海草原吸引许多游客前去游玩打卡。据了解,该项目占地320亩,目前拥有大草坪6万平方米,设有玻璃漂流、七彩滑道、卡丁车、真人CS等游乐项目,是一个集休闲观光、运动体验、户外拓展、研学旅游等多功能为一体的优质旅游目的地。

征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxww>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@今日苍南,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

个人声明

本人章风华(身份证号:330327197712150096)因当时登记错误,误将名字登记成“章凤华”。现本人郑重声明,灵政批文[2001]380号文件中的“章凤华”及2004年4月与叶真女士签订买卖合同上的“章凤华”即为本人章风华(身份证:330327197712150096),如有不实,由此产生的一切法律责任由本人负责,与他人无关,特此声明!

章风华
2022年9月9日

注销公告

苍南县马站小学有爱留守儿童关爱中心理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:0577-64663911。

苍南县马站小学有爱留守儿童关爱中心
2022年9月9日

宣传贯彻《反有组织犯罪法》 严防黑恶势力渗入基层

苍南县金融工作服务中心 宣

戴口罩 预防新冠肺炎

去人员密集的公共场所、办公场所,乘公共交通工具、电梯,家有医学观察者,到医疗机构就诊等,请佩戴口罩。

苍南县融媒体中心 宣